

ERRATUM

In the article “Long-Term Outcomes of Treatment With Bosentan in Pulmonary Hypertension” published in *Arch Bronconeumol.* 2006;42(12):616-20 an error was observed in the abstract in English as originally posted. The third sentence in the Patients and Methods paragraph has now been corrected to “In the remaining patients, etiologies were associated with corrected congenital heart disease (n=4), scleroderma (n=4), peripheral embolism (n=3), and portal hypertension (n=1).”